
 
 
 

Izgleda da postoji jaka i neprekidna opčinjenost Ciganima: njihovim životnim stilom, 
verovanjima, običajima, tradicijama, a posebno njihovim poznavanjem Okultnih Čini. 

Mnogi ljudi ih smatraju stvaraocima Magije ― misterioznim i šarmantnim ljudima koji 
»učine da se stvari dogode«. Cigani su živi mađioničari među nama. 

       Jedan od najinteresantnijih oblika Magije (a možda i najtraženiji) je Ljubavna 
Magija. To je pozitivni oblik aktivnosti, put ka istinskim uživanjima i zadovoljstvu. 

Cigani su od davno poznati po uspešnom bavljenju Ljubavnom Magijom. 
       U ovoj knjizi ćete pronaći odeljke o Ljubavnoj Magiji za one koje se udvaraju 

(Uzbuđenje Ljubavi*), o Ljubavnoj Magiji za mladence (Zlatne Burme*), i o Ljubavnoj 
Magiji za porodične ljude (Porodični Krug*). Takođe postoji i odeljak o ciganskim 
Ljubavnim Napitcima, Talismanima, Amajlijama i predmetima koji donose sreću. 

       Uključene su i Bajalice i Čini pomoću kojih ćete otkriti svog budućeg partnera ili 
partnerku, navesti svog (najboljeg) druga ili drugaricu da vam postane ljubavnik ili 
ljubavnica, uneti ljubav u izgubljeni brak ili da naterate bračnog partnera koji vas je 

napustio da se vrati kući. Saznaćete tradicionalne tajne koje su skupljali engleski Cigani, 
a u ovoj knjizi ih, po prvi put, prikazuje osoba pravog ciganskog porekla. 

       Kroz čitavu ovu knjigu naglašene su dve stvari: korisnost i pozitivnost. Svi magijski 
Rituali na koje ćete ovde naići mogu da se sprovedu uz pomoć običnih, svakodnevnih 

predmeta, i ni jedan od njih neće naškoditi nekoj drugoj osobi niti se sukobiti sa nečijom 
slobodnom voljom. 

       Pa čak i ako ne nameravate da se aktivno bavite Magijom, knjiga »Tajne Ciganske 
Ljubavne Magije« će vas zabaviti i podučiti na temu ljubavi i Cigana. 

 
  
 

  
 

 

iše od deset pari očiju je virilo iza zavesa na prozorima, posmatrajući 
kolonu živopisnih ciganskih kola, odnosno prikolica, kako prolaze kroz 
selo na putu ka proplanku nešto van sela. Novost se brzo pronela. Cigani 
su došli u grad! Svake godine, u odprilike isto vreme, jedno Romsko pleme 
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bi postavilo šatore na izmaku sela i ostalo tu neka dva ili tri meseca. Dok su živeli tu, 
prodavali su stanovnicima sela krpe i štipaljke, popravljali lonce i šerpe, lečili bolesne 
životinje i obavljali sve druge poslove koje je trebalo obavljati. Ali, jedna od najtraženijih 
usluga, za kojom je čeznulo mnogo više seljana nego što su se usuđivali da priznaju, bilo 
je predskazivanje sudbine i bavljenje Magijom. 
       Cigani bi jedva imali vremena da postave svoje šatore i zapale svoje vatre, a već bi 
oni smeliji među seljanima dotrčali da traže savet. Najčešće bi savetovali ženski deo 
plemena, jer su muškarci bili zauszeti nekim fizičkim poslovima. Žene, muževi i 
ljubavnici seli bi pored vatre sa nekom Romskom »Šuvani«, odnosno »Mudrom Ženom«, 
i brzo stupili u poverljiv i značajan razgovor. Povremeno bi neki muškarac ili žena bili 
pozvani čak i u samu prikolicu, gde bi sa strahopoštovanjem posmatrali kako »Šuvani« 
naginje glavu nad Kristalnom Kuglom ili otvara već izlizane karte preko stola. 
       Gore opisana scena bila je uobičajena u Engleskoj sve do početka Drugog Svetskog 
Rata. Pa čak i danas može da se naiđe na tako nešto. Današnje Cigane ljudi posmatraju 
kao nekadašnje Veštice. Ovo nije knjiga o Vešticama, pa opet, postoje neke sličnosti 
između Veštica i Cigana. Današnje Veštice se, u glavnom, bore da bi povratile svoj status 
u pogledu svojih religioznih uverenje koje im je čuveno spaljivanje Veštica u Evropi i 
Americi tokom Srednjeg Veka podpuno uništilo. Originalne Veštice (u vreme pre 
Hrišćanstva zvane »Wicca« ili »Wicce«, a u srednjovekovnom engleskom jeziku 
»Wicche«), u glavnom su smatrane ne samo za Sveštenice, već i za najmudrije osobe u 
društvenoj zajednici. Osim toga što su predstavljale lokalne religiozne vođe, one su, 
takođe, bile i »lekari« kao i »pravnici«, odnosno oni koji leče i oni koji savetuju. Tako, na 
isti način na koji bi ljudi u drevnim vremenima odlazili da se savetuju sa Vešticama, 
danas oni odlaze kod Cigana za takvu pomoć i savet ― da bi saznali svoju budućnost ili 
da bi dobili pomoć pri postizanju nečega do čega im je stalo. 
       Vekovima su Cigani (ili Romi, da ih nazovemo njihovim pravim imenom) putovali 
po svetu, sakupljajući i šireći Okultno znanje. Ja sam o njihovim raznoraznim metodama 
gatanja govorio u svojoj knjizi »Tajne Ciganskog Predskazivanja Budućnosti*« (koja se, 
takođe, nalazi u Okultopedijinoj Biblioteci Svete Magije*), pa bih, prema tome, u ovoj 
knjizi želeo da vam predstavim njihove metode za sprovođenje Magije. 
       Magija je jednostavno dovođenje do dešavanja nečega što biste želeli da se desi. Kao 
što je to Alister Krouli rekao: »Umetnost ili nauka izazivanja promena da se dogode u 
skladu sa našom voljom.« Da li se to zaista može učiniti? Naravno, može. 
       Verovatno postoji na stotine načina da se sprovodi Magija ili da se utiče na 
događanje stvari. Neke metode uključuju upotrebu izuzetno komplikovanih, a često i 
veoma skupih alatki i materijala, kao i potrebu za ličnim poznavanjem visokih 
ezoteričnih i Okultnih umetnosti, kako bi mogli da budu objavljeni. Ali, ima i mnogo 
drugih načina (koji mogu da budu isto tako efikasni) koji su mnogo jednostavniji, a 
zahtevaju upotrebu svakodnevnih, običnih materijala. To su oni načini koje koriste 
Cigani. Dok putuju naokolo u svojim raznobojnim prikolicama bilo bi im teško (ako ne 
čak i nemoguće) da obavljaju egzotične Ceremonije koristeći komplikovane alatke za 
Ceremonijalnu Magiju, za primer. Ne, bilo je mnogo verovatnije da će Romi prikupljati 
lekovite trave, praviti grube lutke od ostataka krpa ili koristiti obične sveće i neke druge 
predmete iz pokućstva za svoje bavljenje Magijom. 
       Ja sam proveo nekoliko godina u iztraživanju svog romskog porekla. U svojim 
iztraživanjima po čitavoj Engleskoj nailazio sam na raznorazna magijska verovanja i 
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Rituale među Romima. Zajedno sa ovima, sećam se i onih stvari koje su činili moji baba i 
deda; stvari koje sam prihvatao kao sastavni deo odrastanja, ali za koje sada, kada 
pogledam u nazad, shvatam da nisu ni malo obične za ljude koji nisu Cigani. 

 
 
 

       Većina ljubavnih Magijskih Rituala može da se svrsta u jednu od ove tri kategorije:  

1. Oni koji se koriste tokom procesa udvaranja (odnosno kako da navedete nekog 
muškarca (momka) ili ženu (devojku) da se zainteresuje za vas). 
2. Oni koji se koriste posle sklapanja braka (odnosno kako da vam bračni partner bude 
veran). 
3. Oni koji se primenjuju na porodičnu ljubav u celini (odnosno kako da unesete 
harmoniju između članova porodice).  
       Ja sam ove tri kategorije, po redu, nazvao: »Uzbuđenje Ljubavi«, »Zlatne Burme« i 
»Porodični Krug«. Daleko najveći broj Bajalica i Čini spada u prvu kategoriju. 
       Još nešto moram da naglasim (posebno, možda, u pogledu »Uzbuđenja Ljubavi«) je 
činjenica da ne smete nikada da pokušate da se umešate u delovanje nečije slobodne 
volje. Ovu činjenicu ću ponovo da napomenem u ovoj knjizi. Mi smo svi pojedinci i 
svako od nas ima svoj sopstveni život koji vodi (kakav god da je). Tokom vašeg života 
možda će vas puno puta strašno privući neka određena osoba i bićete u jakom iskušenju 
da pribegnete Magiji kako biste osvojili ljubav te osobe. Ako jednostavno popustite pred 
osećanjima i obavite takav Magijski Ritual, onda je ono što činite jednako silovanju! 
Primenjivanje Magije je dovođenje do toga da se neke stvari dogode. Ako nekoga 
navedete da se zaljubi u vas, onda to znači da ste tu osobu prisilili da se zaljubi u vas, 
protiv svoje volje. Kako biste se vi osećali kada biste znali da vas je neko prisilio da se 
zaljubite u nekoga za koga, u stvari, niste ništa osećali? 
       Pa, šta onda možete da učinite ako gajite jaka osećanja prema nekoj određenoj osobi? 
Odgovor je u tome da radite na sebi, uz pomoć Magije ili na bilo koji drugi način, da 
biste postalo tako privlačni da se ta osoba (ili možda neko drugi, neko ko je još bolji, a vi 
niste to primećivali) prirodno zaljubi u vas. 

 
 
 

       Cigani su fascinirajući narod. Ja ih nazivam »Čuvarima Drevnih Misterija«, jer su 
oni bili odgovorni za širenje ogromnog Okultnog znanja tokom toliko mnogo vekova. Pa, 
čak i sada, u današnjoj izuzetno tehničkoj civilizaciji, oni imaju svoje mesto u očuvanju i 
širenju tog znanja. Ovo što ćete pročitati u ovoj knjizi je samo delić tog njihovog znanja u 
oblasti ljubavi. 
 
  
 



  
 
  

 
 
 

astojci: 
       Cigani kažu da moć Magije leži u četiri jednostavna sastojka: Prvi od 
njih je želja/potreba onog ko se bavi Magijom. Što je jača vaša želja da se 
nešto dogodi i što je jača vaša potreba za nečim, to će jača biti moć koju vi 
zračite ka tom cilju. Možemo, znači, reći da je prvi sastojak (u stvari, prva 

potrebna stvar) za uspešnu Magiju volja. 
       Zajedno sa voljom da se nešto dogodi morate da imate i određenu dozu 
koncentracije, koja je drugi sastojak. Ništa vam neće vredeti ako nešto, a to, posebno, 
važi kada se bavite Magijom, radite na pola srca. Morate se skoncentrisati na to što 
radite, tako da možete da u to unesete neophodnu moć volje. 
       Ne postoji čarobni štapić kao što je to opisano u bajkama za decu. Ne postoji uvek 
mogućnost da izgovorite neku Magijsku Bajalicu i ― GLE to se dogodilo, a posebno 
nikakva mogućnost se odnosi na štapić. Ne, čak i za Magiju je ponekad potrebno vreme. 
Neke Bajalice mogu da dovedu do rezultata odmah ili u roku od 24 sata (što neminovno 
zavisi od Magijske moći te Bajalice), ali za većinu njih je potrebno duže vreme. Za neke 
će biti potrebne nedelje, meseci, pa čak i duže. Prema tome je treći sastojak strpljenje. 
Obavljajte svoj Magijski rad sa neophodnom snagom volje, ulijte u njega zahtevanu 
koncentraciju, a za tim se zadovoljite time da se zavalite i čekate rezultate ― pa će 
rezultati i nastupiti. 
       Poslednji sastojak je jednostavno tajnovitost. Cigani ne objavljuju kada se bave 
Magijom, niti tačno ono što rade. Oni to rade tiho, u okviru privatnosti svojh prikolica. 
Tako i vi, takođe, treba da čuvate tajnovitost onoga što radite. Ukoliko budete trčali 
naokolo i pričali (možda se čak i hvalili) svojim prijateljima šta radite, onda ćete samo 
oslabiti moć toga što radite. 

U poljima i šumama. 

       Kao što možete i da očekujete u pogledu ciganske Magije, mnoge od ovih Vradžbina 
treba da obavljate napolju ― u poljima i šumama, u zajednici sa Prirodom. Za neke od 
njih je potrebno da koristite određeno drveće ili biljke. Svestan sam toga da mnogi, ako 
ne i većina, korisnika Okultopedije koji čitaju ovu knjigu žive u gradovima. Ali, nemojte 
to da izkoristite kao izgovor da niste u stanju da sprovedete određenu Vradžbinu. Ako 
posedujete stvarnu želju da se nešto dogodi (a, kao što sam već rekao, morate da 
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posedujete tu želju, tu volju, kao jedan od neophodnih sastojaka), onda ćete da pronađete 
način da stignete do mesta na kojem je neophodno da budete ili da nabavite to što vam 
bude potrebno. Ili sedite u autobus, uzmite taksi ili odšetajte do najbližeg parka u okolini 
ako je to ono što se zahteva od vas. Svi gradovi imaju parkove. Nije nemoguće da 
stignete do nekog od njih. Ako shvatite da pronalazite izgovore da ne biste sledili 
uputstva, onda morate da preizpitate svoja sopstvena unutrašnja osećanja o tome što 
tvrdite da želite da se dogodi. 
       Ukoliko su potrebni neki drugi sastojci, oni su opisani uz same Bajalice. Slušajte to 
što vam se kaže. Pratite pažljivo uputstva. Ako uradite to sve, nema apsolutno nikakvog 
razloga da ne budete isto tako uspešni kao i sami Cigani. 
 
  
 
  
 
  

 
 
 

prošlosti su Cigani imali običaj da sklapaju dečije brakove. Ovo je danas redko slučaj, 
mada se, u nekim prilikama, još dešava. Žan-Pol Kleber govori o tome u svojoj knjizi 
»Cigani«:  

       Među nekim ciganskim grupama preostaju tragovi brakova dece pre puberteta: u 
opšte govoreći, između osam i četrnaest godina starosti. O takvim vezama odlučuju 
roditelji, dok zainteresovane strane niko ne pita za saglasnost. Ceremonija je ograničena 
na običnu formalnost, a deca ostaju da žive sa svojim sopstvenim porodicama dok ne 
dostignu pubertet (i ukoliko se nisu pojavile nikakve neizbežne teškoće), druga 
Ceremonija zapečaćuje pravu vezu. Pa opet, ovaj običaj o preranom sklapanju brakova 
postaje sve ređi, bar među zapadnim Ciganima.  

       Žan-Pol takođe govori o tri glavna oblika braka, to su: »odvođenje« (silom ili sa 
pristankom), »Kupovina« i »Obostrani Pristanak«. »Odvođenje« i »Kupovina« se danas 

retko viđaju. Češće se dešava da roditelji mladića odluče koja je devojka u plemenu 
najpogodnija za njega (iako se danas vode računa i o međusobnim osećanjima mladih). 

Oni se, za tim, sastanu sa roditeljima devojke koju su izabrali i, ukoliko se ovi slože, 
dolaze do dogovora u pogledu njenog miraza. Od tog trenutka, ovaj par se posmatra kao 

da su momak i devojka vereni. 
       Nema zaručničkog prstenam, ali devojka dobija zlatan novčić koji nosi oko vrata. 

Ovo je obično dukat, koji je veoma cenjen. Devojka može da bude veoma mlada (trinaest 
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godina), ali, najčešće, ima šesnaest godina. Mladić ima između šesnaest i osamnaest 
godina.  

  
 
  
 

  
 
 

postoji neko za koga ste veoma mnogo zainteresovani? On ili ona izgleda 
da vas primećuje, ali ne čini nikakve korake da bi se razvila neka veza. 
Ovo nije Bajalica za privlačenje te voljene osobe ka vama, već je pre za 
„otvaranje puta“, tako da će (ako zaista postoji neko interesovanje) on ili 
ona osećati slobodu da vam priđe. 

       Treba postavite jednu čašu za vino na sto. Zatim okačite neki prsten (po tradiciji, to 
treba da bude burma vaše majke) na crvenu svilenu traku. Držeći tu traku između palca i 
kažiprsta, kao klatno, dok vam lakat počiva na stolu, pustite prsten tako da visi unutar 
čaše za vino. U početku treba da se trudite da prsten stoji mirno. 
       Glasnim i jasnim glasom izgovorite svoje sopstveno ime, a za tim i ime svoje buduće 
voljene osobe. Ponovite ime svoje ljubavi još dva puta (ukupno tri puta). Za tim, 
razmišljajući o njemu/njoj, pustite prsten da se vrti sve dok ne bude „zvecnuo“ u ivicu 
čaše za vino po jednom za svako slovo dok izgovarate to ime. 
       Onda uzmite tu traku i vežite je oko vrata, tako da prsten visi na vašim grudima 
preko srca. Nosite ga tako tri nedelje. Svakog petka ponavljajte gore opisani Ritual. 
Krajem treće nedelje, ukoliko je tako suđeno, vaša voljena osoba će vam doći. 
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postoje jedna ili dve (a možda čak i tri, ili više?) osobe za koje ste zainsteresovani i koje 
bi mogle da se kandiduju za vašeg budućeg partnera. Ali, ko će to na kraju biti? Evo 
jednog načina da to saznate. Ovaj Ritual trebate da obavite u noćima kada je Pun Mesec*. 
       Sedite sami u nekoj sobi koja je apsolutno tiha i mirna. Ne bi trebalo da bude 
zvukova saobraćaja, televizije, radija, niti bilo čega sličnog. Na sto ispred sebe postavite 
komad crne tkanine. Na tkaninu stavite čistu staklenu čašu punu vode. Voda treba da 
bude upravo do ivice čaše. Sa leve strane čaše sa vodom stavite zapaljenu belu sveću, 
koja treba da bude jedina svetlost u sobi. Sa desne strane stavite tamjan i zapalite ga 
(najbolje je da bude sa mirisom sandalovine, čistog tamjana ili jasmina). 
       Zatvorite oči i udahnite zaista duboko dva ili tri puta. U svom umu posmatrajte lica 
mogućih bračnih partnera kako se kreću ispred vas, ali držite oči i dalje zatvorenima. 
Izgovorite sledeće tri puta:  

Odkrivaj, odkrivaj, odkrivaj za mene, 
Donesi mi lice koje moram da vidim, 
Pusti me da vidim svog budućeg saputnika, 
Da znam koja će ljubav biti moja sudbina.  

       Za tim, pokušajte da izčistite svoj um do svega ostalog, tako da (kada otvorite oči i 
zagledate se na niže u vodu) možete da prihvatite bilo šta što se tamo pojavi. I, dok 

budete činili upravo to, otvarali oči i gledali na niže u vodu, videćete lice one osobe koja 
će postati vaš bračni partner. 
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za ovu Vradžbinu je potrebno da „ćornete“ jabuku. To znači da morate da uzmete jabuku 
sa nekog drveta koje ne pripada vama. Ta jabuka treba da bude što je više moguće 
crvenija. Takođe treba da ima dugačku peteljku. 
       Kada ponovo bezbedno stignete kući, sedite ispred vatre i držite jabuku iznad sebe za 
peteljku. Jednom rukom je držite čvrsto, a drugom počnite da okrećete jabuku. Dok je 
okrećete, izgovarajte slova azbuke. To je potrebno da uradite prilično brzo, iako ne 
isuviše brzo, jer će biti potrebno da zapamtite slovo koje ćete izgovoriti u trenutku kada 
se peteljka bude odvojila od jabuke. To je početno slovo imena vašeg budućeg bračnog 
partnera. 
       Bacite peteljku u vatru, pa za tim uzmite jedan oštar nož počnite da ljuštite jabuku. 
Ljuštite je pažljivo jer vam je potrebno da ljuska ostane u jednom komadu. Ukoliko se 
slomi, morate ponovo da „ćornete“ još jednu jabuku i započeti sve iz početka. 
       Kada oljuštite jabuku, uzmite koru u svoju levu ruku i bacite je preko ramena tako da 
padne na zemlju iza vas. Kada se okrenete da biste je pogledali, videćete da je pala na 
zemlju u obliku nekog slova (možda ćete morati da je proučite da biste razaznali koje je 
to slovo jer to nije baš uvek kristalno jasno). Ovo je početno slovo prezimena vašeg 
budućeg bračnog partnera. 
       Ukoliko se kora jabuke slomi kada padne na zemlju, onda će vam period udavaranja 
biti tako buran da ćete više od jednog puta poželeti da čitava stvar propadne. 
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klatno može da se koristi za mnoge stvari: pronalaženje izgubljenih predmeta, odkrivanje 
zakopanih blaga, nalaženje vode pomoću rašlji, povezivanje sa Duhovima Mrtvih, 
dijagnozu bolesti i propisivanje lekova (za sve ovo i još više pročitajte moju knjigu 
»Praktična Magija Boja«). Cigani koriste klatno prilično često. Jedna od upotreba klatna 
je za određivanje da li je neka određena osoba prava ljubav za vas ili nije. 
       Klatno samo po sebi treba da bude prsten okačen na crveni svileni konac ili traku. 
Mnoge devojke koriste burmu svoje majke za pravljenje klatna (vidi predhodno poglavlje 
Za Ljubav*). Jedina druga stvar koja vam je potrebna je povezanost sa osobom u vezi 
koje se premišljate. To može da bude deo njene odeće, maramica, sat, prsten ili bilo koji 
drugi deo nakita, fotografija ili nešto slično što ima nekakvu direktnu vezu sa tom 
osobom. 
       Jednostavno sedite sa tim predmetom (fotografijom ili nečim drugim) ispred sebe i 
držite klatno iznad njega. Nije važno da li će vam laktovi ležati na stoli ili neće, ali držite 
konac tako da prsten visi pravo iznad predmeta, na razdaljini od oko dva i pola 
centimetara. Neka dužina konca između vaših prstiju i prstena bude oko dvadeset 
centimetara. 
       Skoncentrišite svoje misli na osobu koja je predmet Rituala. Da li je on/ona prava 
osoba za vas? Razmišljajte o dobrim osobinama te osobe kao i o lošim osobinama. Za tim 
izgovorite:  

Av, mi Romani mal, 
Pavdel dur čumbas. 
Av kitane mansa?  

       Ova mala strofa na romskom jeziku (jeziku Cigana) može da se grubo prevede na 
srpskom kao:  

Dođi, moj prijatelju Ciganine, 
Preko brda tako daleko. 
Hoćeš li da pođeš sa mnom?  
       Ponovite ovu strofu još dva puta, tako da je ukupno izgovorite tri puta. 

       Dok izgovarate ovu strofu, klatno će početi da se ljulja. Ukoliko se ljulja napred-
nazad, prema vama i od vas ― onda to znači »da«, osoba o kojoj razmišljate je prava za 
vas. Ali, ukoliko se ljulja sa jedne strane na drugu, sa leve strane na desnu stranu ispred 

vas ― onda to znači »ne«, ta osoba nije prava osoba za vas. Kod nekih ljudi klatno može 
da se pokreće i u krug, u mesto napred-nazad. Ukoliko se to desi, onda kretanje u pravcu 
kretanja kazaljke na satu znači »da«, a kretanje u suprotnom smeru od kretanja kazaljke 

na satu znači »ne«. 
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ovo je za slučaj kada imate voljenu osobu, ali ona nije tako pažljiva kao što biste vi to 
želeli da bude. Vi znate  da vas ta osoba voli, ali... 
       Sedite ispred vatre koja se gasi i zapiljite se u nju, izbistrivši iz svog uma sve druge 
misli osim onih koje se odnose na vašu voljenu osobu. Na kolenima držite korpicu punu 
lovorovog lišća. Dok vam je pogled čvrsto usmeren na vatru, spustite levu ruku u 
korpicu, izvadite punu šaku lišća i bacite ga u vatru. Dok lišće gori u plamenovima vatre, 
izgovorite glasno sledeće:  

Lovorovo lišće koje gori u vatri, 
Privuci do mene želju moga srca.  

       Sačekajte dok plamen ne zamre, pa za tim ponovite postupak. Učinite to i po treći 
put. U roku od 24 sata će vaša voljena osoba doći da vas poseti. 
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neke osobe opsedaju dosadni mogući ljubavnici ― oni koji ne žele da prihvate »ne« kao 
odgovor i koji neće da ih sotave na miru. Ovo je savršena Vradžbina za takvu situaciju. 
Treba da je sprovedete tokom svetle strane Meseca i pre Mladog Meseca*. 
       Zapalite ogromnu vatru, pa za tim u bašti naberite dve šake suvog lišća vrbene 
(možete da ga i u napred pripremite, pa da ga ostavite da vas čeka na zemlji, ako je to 
potrebno). Dok berete to lišće, izgovarajte ime osobe koje želite da se oslobodite. 
Okrenite se i uđite u kuću (ili pređite do vatre, ako sve ovo činite napolju, na otvorenom) 
i bacite lišće vrbene na vatru, izgovarajući sledeće reči:  

Evo mog bola, 
Uzmi ga i razbuktaj se. 
Odlazi od mene sada, 
I nemoj više da mi dosađuješ. 

       Činite ovo tri noći za redom. Neželjena osoba više neće da vam se javlja. 
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